## Sacha Inchi Öl Golden Balance

**PZN: 11297061** Inhalt: 125 ml

Das flüssige Gold der Inkas - Natürliches Kosmetikum für verschiedene Hauttypen

## Informationen

Sacha Inchi wird durch schonende Kaltpressung aus der in den peruanischen Anden wachsenden Inkanuss gewonnen. Bereits die Inkas wussten um die pflegenden und heilenden Eigenschaften des goldgelben Öls. Durch seinen außergewöhnlich hohen Gehalt an mehrfach ungesättigten Omega-3- und Omega-6-Fettsäuren sowie an Vitamin E bietet das Pflanzenöl hochwertige

Hautpflege in seiner reinsten Form. Das leichte Öl zieht schnell und rückstandslos ein. Sacha Inchi wirkt ausgleichend bei fettiger Haut und beruhigend bei sensibler Haut. Aufgrund seiner besonderen Zusammensetzung ist das Öl auch für trockene und reife Haut die ideale Pflege. Das natürliche Gleichgewicht der Haut wird wieder hergestellt, Zellen regeneriert und der Feuchtigkeitsverlust verhindert. Die Haut fühlt sich weich, straff und ausbalanciert an.

Eine natürliche Trübung des Öls ist möglich. Dies hat keinen Einfluss auf die Qualität des Produktes.

## Inhaltsstoffe

100% natives Sacha Inchi Öl

## Anwendungsempfehlung

Sacha Inchi Öl regelmäßig nach dem Baden oder Duschen auf die noch feuchte Haut auftragen und sanft einmassieren.

